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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії» 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 09 травня 2023 року № 867 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», на підставі посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 30 жовтня 2023 року № 532, НКРЕКП 

здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ  

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) (далі – АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», 

Товариство, ОСР) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 

(далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за період діяльності з 08 лютого 

2023 року по 05 листопада 2023 року, за результатами якої складено Акт позапланової 

виїзної перевірки від 17 листопада 2023 року № 482 (далі – Акт перевірки № 482). 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 24 листопада 2023 року № 13.89/31402 

надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 482, які опрацьовано. 

Так, Актом перевірки № 482 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 8.4.4 глави 8.4 розділу 

VIII Правил роздрібного ринку 

електричної енергії затвердженого 

постановою НКРЕКП від 

14.03.2018 № 312 

 

 

 

 

 

яким передбачено, що факт пошкодження пломб 

та/або індикаторів, та/або засобів вимірювальної техніки, 

факт втручання споживача в роботу засобів вимірювальної 

техніки, крім випадків спрацювання індикаторів (фіксації 

індикаторами впливу фізичних полів), має бути 

підтверджений експертизою, проведеною 

спеціалізованою організацією (підприємством), яка має 

право на її проведення відповідно до законодавства (далі - 

експертиза). До отримання оператором системи 

результатів експертизи положення цієї глави не 

застосовуються для визначення обсягу та вартості 

необлікованої електричної енергії, за винятком випадків, 

передбачених цим пунктом. 

 

До НКРЕКП надійшли звернення гр. Гордієнка І. М. від 13.02.2023 та від 20.02.2023 та скарга 

адвоката АО «Агрос» Остапенко І. О., що діє в інтересах гр. Гордієнка І. М., від 23.03.2023  щодо 

неправомірних дій АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в частині відключення приватного будинку від 

системи розподілу та проведення безпідставної заміни засобу обліку електричної енергії споживача. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що електрозабезпечення об’єкта, розташованого 

за відповідною адресою здійснюється на підставі публічного договору споживача про надання послуг 

з розподілу електричної енергії, укладеного між Гордієнко І. М. та ОСР на умовах договору про 

користування електричною енергією від 29.01.2008 № 1230385297 (09080305-1). Відповідно до 

паспорту точки розподілу дозволена потужність 3 кВт. 

19.02.2018 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» виконані роботи з планової заміни засобу обліку 

електричної енергії типу СО-И446 заводський № 03470 на лічильник типу НІК 2102-02.М2В 
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заводський № 5822063, про що складено Акт виконаних з технічної перевірки, заміни, збереження 

пломб засобу обліку від 19.02.2018. 

Перевіркою встановлено, що 03.02.2023 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» з метою забезпечення 

достовірності даних основного вузла обліку на об’єкті споживача  встановлено верифікаційний 

засіб обліку, а саме лічильник НІК 2307 ARP3T. 1602.МС.2І № 11713727 на опорі лінії 

електропередач ПЛ-0,4 кВ JI-3 опора № 44 від КТІІ № 212 для контролю споживання електричної 

енергії побутового споживача гр. Гордієнка І. М., о/р 1230385297, про що складено Акт виконаних 

робіт з технічної перевірки, заміни, збереження пломб розрахункового засобу обліку від  03.02.2023. 

гр. Гордієнко І. М. 08.02.2023 звернувся до колцентру АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо 

відсутності електропостачання будинку, який розташовано за його адресою. 

09.02.2023 за заявою гр. Гордієнка І. М., уповноваженими представниками 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» було здійснено виїзд на об’єкт споживача для проведення технічної 

перевірки та виявлено порушення в роботі обліку електричної енергії, про що складено Акт про 

порушення від 09.02.2023 № 00008988, який підписано трьома представниками ОСР та двома 

свідками (Левченко В. П. ПП «Явір 2000» та Дзигарь С. А. ПП «Явір 2000»). Акт про порушення від 

09.02.2023 № 00008988 містить відмітку про відмову від підпису гр. Гордієнка І. М., лічильник типу 

НІК 2102-02.М2В, (заводський № 5822063) було знято, запаковано та опломбовано пломбою 

0383109, про що складено Акт опломбування, а також замість знятого лічильника типу НІК 2102-

02.М2В, (заводський № 5822063) встановлено лічильник НІК 2104 AP2T.1802.MC11 (заводський 

№ 11631323), про що складено Акт виконаних робіт з технічної перевірки, заміни, збереження пломб 

розрахункового засобу обліку від 09.02.2023 № 1, підписаний споживачем. 

Також AT «ПОЛТАВАОБЛЕІІЕРГО» складено Акт-повідомлення від 09.02.2023 про 

направлення на експертизу засобу обліку електричної енергії (заводський № 5822063).  

Комісія з перевірки зазначає, що комісією AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» проведено 

технічний огляд лічильника типу НІК 2102-02.М2В, заводський № 5822063. Додатком 2 до Акта 

проведення технічного огляду лічильника електроенергії від 22.02.2023 ТО № 646 (далі – Акт 

технічного огляду № 646), зазначено що (мовою документа): «виявлені ознаки впливу потужного 

магніту на лічильник», комісією зроблено висновок про непридатність лічильника для подальшої 

експлуатації, «виявлено ознаки втручання в роботу лічильника». При цьому в Акті технічного огляду 

№ 646 зроблено запис, що лічильник типу НІК2102-02М2В, зав. № 5822063 (мовою документа): 

«Запечатаний в пакет. Пломба № 11050982». Зазначений Акт технічного огляду № 646 

гр. Гордієнко І. М. підписав із зауваженням (мовою документа): «З даною експертизою не згоден. 

Прошу провести незалежну експертизу».  

Комісія з проведення перевірки зазначає, що експертиза лічильника електричної енергії 

типу НІК 2102-02.М2В, заводський № 5822063 не була проведена спеціалізованою організацією 

(підприємством), яка має право на її проведення відповідно до законодавства. 

Комісією з перевірки встановлено, що згідно з протоколом від 15.03.2023 № 11 комісією 

Товариства з розгляду Акта про порушення AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» у присутності 

гр. Гордієнка І. М. прийнято рішення здійснити на підставі Акта розрахунок обсягу та вартості 

необлікованої електричної енергії за період з 09.02.2022 по 09.02.2023. Сума нарахувань склала 

13 009,15 грн. При цьому нарахований обсяг спожитої електроенергії було зменшено на  

2 317 кВт·год. 

Отже, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» неправомірно провело розрахунок обсягу та 

вартості електроенергії, необлікованої внаслідок порушення споживачем Правил роздрібного 

ринку електричної енергії по Акту № 00008988 від 09.02.2023, а саме без підтвердження факту 

втручання споживача в роботу засобів вимірювальної техніки експертизою проведеною 

спеціалізованою організацією (підприємством), яка має право на її проведення відповідно до 

законодавства. 

За інформацією Товариства, наданою комісії з проведення перевірки листом від 07.11.2023 

№  04.33/29621, 06.11.2023, на повторному засіданні комісії з розгляду Актів про порушення за 

участю гр. Гордієнко І. М. був розглянутий Акт про порушення № 00008988 від 09.02.2023, за 

результатами розгляду якого прийнято рішення щодо списання Акту про порушення та 

проведених нарахувань обсягу та вартості необлікованої електричної енергії, шо підтверджується 
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протоколом від 06.11.2023 № 44, який було підписано гр. Гордієнком І. М. без зауважень та 

заперечень.  

Крім того, 16.11.2023 Товариство та гр. Гордієнко І. М. склали Акт звірки стану 

розрахунків за спожиту електричну енергію від 16.11.2023, відповідно до якого заборгованість 

гр. Гордієнка І. М. перед Товариством по акту про порушення станом на 16.11.2023 відсутня. 

Також АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» надало комісії з проведення перевірки лист 

гр. Гордієнко І. М. від 06.11.2023, який адресований до Сектору НКРЕКП у Полтавській області та 

Товариству (від 06.11.2023 вх. № 818-1-001/3) щодо відсутності претензій до 

AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» стосовно складеного Акту про порушення та тимчасової відсутності 

напруги. 

Відповідно до пояснень, наданих АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 24.11.2023 

№ 13.89/31402, щодо пояснень (заперечень) висновків, викладених в Акті перевірки № 482 

зазначено, що (мовою документа): 

«Від споживача Гордієнко І.М. 06.11.2023 р. отримано звернення до НКРЕКП та Товариства 

(вх. №818-Г-001/3 від 06.11.2023) щодо відсутності претензій до AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

стосовно Акта та тимчасової відсутності напруги. Споживачем направлено вказаний лист тільки 

на адресу Товариства, тому оскільки він був адресований Сектору НКРЕКП. листом №04-33/31155 

від 22.11.2023 дане звернення гр. Гордієнко І.М. передано до Сектору НКРЕКП. 

Виходячи з вищевикладеного. по факту вирішення спірного питання із споживачем  

Гордієнко І.М. до закінчення перевірки Регулятора. AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» просить не 

застосовувати заходи впливу на дії оператора.». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800, НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством у разі, якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним законодавством. 
 

Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

 

З огляду на зазначене пропонується прийняти постанову, якою: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00131819) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 
 

 



  ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про застереження 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо 

недопущення надалі недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

позапланової виїзної перевірки від 17 листопада 2023 року № 482, проведеної 

на підставі постанови НКРЕКП від 09 травня 2023 року № 867 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та відповідно до 

посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 30 жовтня  

2023 року № 532, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) не дотримано вимоги 

пункту 8.4.4 глави 8.4 розділу VIII Правил роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, 

згідно з яким факт пошкодження пломб та/або індикаторів, та/або засобів 

вимірювальної техніки, факт втручання споживача в роботу засобів 

вимірювальної техніки, крім випадків спрацювання індикаторів (фіксації 

індикаторами впливу фізичних полів), має бути підтверджений експертизою, 

проведеною спеціалізованою організацією (підприємством), яка має право на 

її проведення відповідно до законодавства (далі – експертиза).  

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
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комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 00131819) щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії. 

 

Голова НКРЕКП       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


